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[bookmark: _GoBack]关于组织引导全校青年大学生深入学习贯彻习近平总书记在中国政法大学考察时重要讲话精神的通知

各团总支、学生会，学生社团：
     今年是“五四”运动98周年。“五四”青年节前夕，习近平总书记到中国政法大学考察，参加民商经济法学院本科二年级2班团支部“不忘初心跟党走”主题团日活动，发表了系列重要讲话，作出了系列重要指示，体现了总书记对青年学生的关怀和期望。为深入学习贯彻习近平总书记在中国政法大学考察时重要讲话精神，引导青年学生进一步坚定理想信念，不忘初心跟党走，现就有关事项通知如下。
一、深入贯彻学习，发挥好引领作用
习近平总书记在讲话中，语重心长地表达了对广大青年的殷切期望和亲切关怀，鼓励当代青年要树立与这个时代主题同心同向的理想信念，勇于担当这个时代赋予的历史责任，要珍惜韶华，潜心读书，敏于求知，做到德智体美全面发展。各团总支、学生会，学生社团要高度重视，学习习近平总书记在中国政法大学期间讲话原文，要学好、思深、悟透，深入理解总书记系列讲话精神。要将讲话精神与“勤学、修德、明辨、笃实”、“志存高远、德才并重、情理兼修、勇于开拓”等习近平总书记对青年学生的重要要求有机结合、融会贯通，准确把握科学内涵和精神实质。
一是教育引导青年大学生坚定理想信念、树立崇高志向。要把理想信念教育放在首位，通过开展“我的中国梦”系列主题团日活动、主题教育和专家宣讲报告、知识竞赛等多种形式，推动习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略进教材、进课堂、进头脑。要把社会主义核心价值观贯穿于育人全过程，坚持用核心价值观引领知识教育。要切实加强中华优秀传统文化和革命文化、社会主义先进文化教育，引导青年大学生克服浮躁之气，静下心来多读经典，不断坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。
二是教育引导青年大学生自觉励志勤学、刻苦磨炼。要通过“文明校园创建”等活动的开展，大力培育优良校风和学风，引导青年大学生端正学风、严谨治学，惜时如金、孜孜不倦，心无旁骛、静谧自怡，努力做到又博又专，愈博愈专。要通过开展“大学生网络文化节”“网络文明进校园”等活动，引导青年大学生提升网络素养，科学合理地开展网络学习。要教育引导青年大学生不怕困难，勇于到条件艰苦的城乡基层、边远地区，到祖国最需要的地方砥砺品格，建功立业。要深入推进节约教育和反对餐桌浪费专项行动。
三是教育引导青年大学生训练思维方法、提升思维能力。继续做好“团干部直接联系青年”工作，多与大学生开展谈心谈话活动，帮助他们提高观察事物、辨别是非、把握方向的本领。积极开展形势政策报告会、座谈会等，引导青年大学生正确认识世界和中国发展大势，正确认识中国特色和国际比较，正确认识时代责任和历史使命，正确认识远大抱负和脚踏实地，养成历史思维、辩证思维、系统思维、创新思维的习惯。
四是教育引导青年大学生磨砺意志品质、锤炼高尚品格。要帮助青年大学生锤炼坚强意志和品格，培养奋勇争先的进取精神，历练不怕失败的心理素质，保持乐观向上的人生态度，敢于面对各种困难和挫折，不断用真善美来雕琢自己，不断培养高洁的操行和纯朴的情感，努力成为高尚的人。要把解决思想问题和解决实际问题结合起来，关注青年大学生生活、学习、情感、心理等方面的实际困难，提供精准帮扶，在关心人帮助人中教育人引导人。要广泛开展各类社会实践和志愿服务，精心组织好“三下乡”“、西部计划”等实践育人项目，让青年大学生在亲身参与中认识国情、了解社会，受教育、长才干。
二、创新活动形式，构建好活动载体
各团总支、学生会，学生社团要把握青年学生特点和成长需求，注重活动引领，创新活动的内容、形式和方法，构建青年学生喜闻乐见的活动载体和形式，开展特色鲜明、形式多样的宣传教育活动。
一是结合共青团“一学一做”教育实践、“四进四信”活动、“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”主题教育实践活动开展深入生动的党史国史、形势政策宣传教育，引领广大同学将个人梦想融入国家民族的梦想之中，增强道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。
二是通过各类主题教育活动的育人载体，引领广大同学将远大理想融入扎实的学习锻炼之中，努力练好人生成长和事业发展的基本功。
三是通过开展社会实践、志愿服务、公益活动等，引领广大同学将道德认知融入日常的道德实践之中，以实际行动倡导社会文明新风，释放向上向善的青春正能量。
四是借助“挑战杯”、“创青春”等品牌活动，引领广大同学将创造热情融入火热的创新创业实践之中，不断培养创造能力、激发创造潜能，为实现“十三五”规划奉献青春、建功立业。
三、注重宣传、运用好网络媒体
习近平总书记走进中国政法大学参加团日活动并与同学们亲切互动交流，充分体现了党中央对青年学生的信任和关爱。各团总支、学生会要结合实际，运用微博、微信、校园网等多种新媒体途径，面向广大同学进行宣传和传播，通过报告会、交流会等活动，帮助同学自觉深入地认知和理解讲话的重要意义、本质要求，组织学生骨干示范学习，发挥先锋模范作用，带头将讲话精神转化为前进动力，落实到学习实践、道德实践、发展实践之中。
    请各团总支、学生会、学生社团将活动信息动态及相关照片（原始照片）于6月9日前发送至团委邮箱tuanwei191954@126.com。
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