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关于开展纪念五四运动97周年系列主题教育活动的通知
各团总支：

为纪念五四运动97周年，进一步弘扬“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精神，引导激励广大团员青年坚定中国特色社会主义理想信念，积极培育和践行社会主义核心价值观，深入开展学习习近平总书记系列重要讲话精神“四进四信”活动，经研究，决定开展纪念五四运动97周年系列主题教育活动，现就有关事宜通知如下：

一、活动主题
青年·责任·创新

二、工作思路
通过回顾五四运动以来中国青年运动在党的领导下蓬勃发展的光辉历程，充分展现一代又一代青年听从党的号召，踊跃投身国家建设改革发展火热实践的青春风采，将培育和践行社会主义核心价值观作为纪念活动的思想统领，引导我校广大团员青年在新的历史条件下继承和发扬五四精神，进一步增强团员身份的认同感，自觉把青春梦融入中国梦，在为实现中国梦而不懈奋斗的伟大征程中成长成才、建功立业。坚持党建带团建，坚持面向基层团支部和全校团员青年，将党的“两学一做”总体要求与共青团具体工作相结合，全面开展“学习团章团规、团史团情，学习习近平总书记系列讲话中关于青年的重要论述，做一名党旗引领下的优秀共青团员”主题教育活动。

三、工作安排
围绕“讲”（通过各种方式宣讲五四运动的伟大意义、当代青年运动的时代主题及当代青年的历史使命）、“做”（引导青年积极响应党的号召，以立足岗位的实际行动，为实现中国梦不懈奋斗）、“树”（选树一批优秀青年典型）以及广泛开展“学习团章团规、团史团情，做一名党旗引领下的优秀共青团员”等主题团日活动来展开。主要活动安排如下：

 (一)深入开展学习习近平总书记系列重要讲话精神“四进四信”活动。

各学院结合实际，深入开展学习习近平总书记系列重要讲话精神“四进”为手段，以“四信”为目标，通过“进支部、进社团、进网络、进团课”，广泛开展学习座谈、交流讨论、参观寻访等活动，引导帮助广大青年学生和团学干部进一步牢固树立对党的科学理论的信仰、坚定走中国特色社会主义道路实现“中国梦”的信念、增强对党和政府的信任、增进对以习近平同志为总书记的党中央的信赖。
（二）广泛开展主题团日活动。紧紧围绕“学习团章团规、团史团情，做一名党旗引领下的优秀共青团员”、“我的青春我的团”、“奋斗的青春最美丽”等主题，开展形式多样的团日活动，教育引导广大团员青年增强责任感、使命感，坚定在艰苦奋斗中实现中国梦和个人梦想的信心。

   （三）开展“青春榜样”优秀青年典型寻访活动。以校“十佳大学生”、“优秀共青团员”、“优秀共青团干部”、“践行社会主义核心价值观先进个人”等先进典型评选为契机，挖掘、举荐、宣传、推广身边的青年榜样，树立鲜明导向，引导全校青年团员向青年榜样学习，充分展示我校大学生为实现中国梦而奋斗的精神风貌。

    （四）开展系列大学生创新创业活动。各团总支要组织学生积极参加滁州学院第六届大学生科技文化节暨创新创业季系列活动，并结合学院实际，积极开展“创新创业·青年先行”主题教育活动和院级创新创业大赛、创业培训，创业分享会等，积极营造浓厚的创新创业氛围。

（五）开展“学党史、知党情、跟党走”等主题校园文化活动。以知识竞赛、演讲、诵读等形式，在全校团员青年中开展“学党史、知党情、跟党走”主题宣讲。校学生会面向全校团员青年开展“青春·爱国”主题手绘海报比赛，各团总支遴选优秀作品于5月10日前交至校学生会办公室。

（六）组织开展志愿服务活动。开展“团徽在闪光，青春志愿行”活动，引导团员青年大力倡导践行文明新风。广泛开展网络文明宣传、“光盘行动”、社区志愿服务、关爱留守儿童等志愿服务活动，动员团员青年以实际行动建设美丽中国。

四、工作要求
（一）各团总支要按照统一部署，围绕活动主题，广泛发动学院学生会、学生社团、各团支部积极开展活动。要尊重学生主体地位，创新活动方式载体，增强覆盖面和参与度。

（二）要把握正确舆论导向，发挥团属媒体特别是新媒体作用，加强对活动的宣传报道，营造健康向上舆论氛围。要充分运用好各自新媒体平台与校团委微博、微信、“青年之声—滁州学院”互动转发，发动更多的青年参与网络纪念活动互动交流中来。
（三）认真总结本院开展的系列主题教育活动。活动开展情况（总结、图片等）于5月20日前发送至校团委邮箱：tuanwei191954@126.com。
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