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关于在全校团员青年中集中开展纪念

五四运动98周年、建团95周年系列主题教育活动的通知
各团总支：

2017年是五四运动98周年、建团95周年，在推进群团改革、深化从严治团的大背景下，为继承和发扬五四运动的光荣传统，动员和引领广大团员青年走在改革创新的时代前列，决定在全校各级团组织及团员青年中集中开展纪念五四运动98周年、建团95周年系列主题教育活动。现将有关事宜通知如下：

    一、活动主题

    青春喜迎十九大﹒不忘初心跟党走

    二、工作思路

    抓住纪念五四运动98周年、建团95周年这一重要契机，以“青春喜迎十九大﹒不忘初心跟党走”为主题，将共青团“一学一做”教育实践总体要求与共青团具体工作相结合，广泛开展各类主题教育实践活动，宣传和讴歌共青团95年来的奋斗历程和光辉业绩，推进落实共青团改革创新各项工作举措，引领青年大学生敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，自觉把青春梦融入中国梦，在为实现中国梦而不懈奋斗的伟大征程中成长成才、建功立业，以奋发向上的精神风貌和优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

    三、工作安排

    围绕“讲”（通过各种方式宣讲五四运动的伟大意义、当代青年运动的时代主题及当代青年的历史使命）、“做”（引导青年积极响应党的号召，以立足岗位的实际行动，为实现中国梦不懈奋斗）、“树”（选树一批优秀青年典型）以及广泛开展“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”等主题团日活动来展开。主要活动安排如下：

 (一)窗体顶端

（一）开展“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”主题宣传教育工作。

紧紧围绕迎接党的十九大胜利召开这一主线，结合纪念五四运动98周年和纪念建团95周年，面向全校团员青年，以团支部为单位，以“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”为主题，通过主题演讲、主题团日、微博话题、线上产品等形式，广泛开展仪式教育、学习交流、志愿服务等活动，要积极组织学生参与团中央举办的“点亮团徽”、“我的青春我的梦”图文征集等活动，在团员青年中广泛开展系列宣传教育活动，展现青春风采，展示共青团改革成效，提升广大团员学生的使命感和责任感，以高度的思想和行动自觉迎接党的十九大胜利召开。

认真学习习近平总书记系列重要讲话精神。

积极组织团员深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，特别是关于青年和共青团工作的重要论述。通过举办宣讲会、报告会、交流会、演讲等多种形式组织团员开展学习和交流活动，提高学习教育实效。每名团员在学习基础上撰写一份学习心得。

开展“学团史、知团情、跟党走”主题教育活动。

    充分利用团属网站、微博、微信、青年之声等学习阵地，广泛学习团章、团史、团务知识等书籍，引导团员青年认真学习团的发展历史和团的理论知识。通过开展团史报告进支部、重温入团誓词、参观爱国主义教育基地、组织主题团日活动等主题教育实践活动，使“学团史、知团情、跟党走”成为全校团员青年的自觉行动。
（四）开展集中入团仪式教育。

五四期间，各团总支要按照《入团仪式规定》要求,以“不忘初心跟党走”为主题，组织新发展团员参加入团仪式，组织老团员重温入团誓词，组织新团员在参加入团仪式前观看《入团第一课》教学视频。
（五）开展“青春榜样”优秀青年典型寻访活动。

以校“十佳大学生”、“优秀共青团员”、“优秀共青团干部”、“践行社会主义核心价值观先进个人”等先进典型评选为契机，挖掘、举荐、宣传、推广身边的青年榜样，树立鲜明导向，引导全校青年团员向青年榜样学习，充分展示我校大学生为实现中国梦而奋斗的精神风貌。

    （六）组织开展社会实践和志愿服务活动。

开展“团徽在闪光，青春志愿行”活动，引导团员青年大力倡导践行文明新风。广泛开展社会实践、网络文明宣传、“光盘行动”、社区志愿服务、关爱留守儿童等活动，动员团员青年以实际行动建设美丽中国。

全力推进共青团改革。

    各团总支认真贯彻落实中央和省委党的群团工作会议及《关于加强和改进党的群团工作实施意见》精神和团中央《高校共青团改革方案》，立足保持和增强共青团政治性、先进性、群众性，进一步加强基层组织，激活队伍活力，做实服务青年，提升组织形象时代感，让广大团员青年在改革中有更多获得感，全力推进共青团改革。
（八）深入推进从严治团。

    各团总支要认真抓好《关于新形势下推进从严治团的规定》的贯彻落实，把从严治团的要求贯穿于团的建设全过程，坚持思想建团、制度治团、纪律管团、作风强团，从严管好团干部队伍、团员队伍、团的组织，做到正本清源、名副其实，使团干部更像团干部，团员更像团员，团的组织更加充满活力。
    四、工作要求
（一）各团总支要按照统一部署，围绕活动主题，广泛发动学院学生会、学生社团、各团支部积极开展活动。要尊重学生主体地位，创新活动方式载体，增强覆盖面和参与度。

（二）要把握正确舆论导向，发挥团属媒体特别是新媒体作用，加强对活动的宣传报道，营造健康向上舆论氛围。要充分运用好各自新媒体平台与校团委微博、微信、“青年之声—滁州学院”互动转发，发动更多的青年参与网络纪念活动互动交流中来。

（三）认真总结本院开展的系列主题教育活动。活动开展情况（总结、图片等）于6月1日前发送至校团委邮箱：tuanwei191954@126.com。
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