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关于开展2017年“滁州学院共青团员先锋岗（队）”

创建活动的通知
各团总支：
共青团员先锋岗（队）是各级团组织命名的以共青团员为主体的先进青年集体，以“学习理论走在前、立足岗位干在前、急难险重冲在前”为基本标准，突出政治性和先进性要求，突出发挥对广大团员青年的示范引领作用，是全国广大团员青年理论学习的表率、岗位建功的标杆、担当奉献的楷模，对全社会具有价值引领的重要作用。根据团中央、团省委统一部署和要求，校团委决定，在全校开展“共青团员先锋岗（队）”（以下简称“团员先锋岗（队）”）创建工作。现将2017年创建活动有关事项通知如下。
    一、活动时间
    2017年5月至6月。今后每两年进行新一轮创建、命名工作。
    二、创建标准
（一）学习理论走在前。认真学习党的理论和路线方针政策，特别是习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，政治立场坚定，“四个意识”牢固，成为向党中央看齐、向习近平总书记看齐的表率。
（二）立足岗位干在前。学习成绩优异，学生工作业绩突出，模范践行社会主义核心价值观，成为所在学院团员青年学习的标杆。

（三）急难险重冲在前。在重大科研攻关和重点建设工程中不畏艰难、顽强拼搏、勇创一流，在抢险救灾和危急时刻，能够为了国家和人民利益挺身而出，成为团员发挥生力军和突击队作用的楷模。

（四）有创建举措。制定创建计划，建立学习制度，主动亮身份、亮标准，开展承诺践诺。积极参与志愿服务和公益活动，在互联网上传播正能量。

（五）有广泛影响。在本地区、本系统、本领域具有突出代表性和典型示范性，取得社会公认的业绩，对广大团员青年具有重要示范带动作用。团队成员中无违法违纪违规情况。

（六）有稳定岗位或团队。团员先锋岗是指具有稳定社会功能的工作平台，如岗、哨、站、台、所、班、组等；团员先锋队是指根据一定目标任务组成的相对稳定的团队，如理论学习社团、重点项目团队、科研攻关团队、创新创业团队、志愿服务集体、青年教师集体、学校班级社团等。团队人数一般在3人以上、100人以下。

（七）团员占主体。团员先锋队中的团员（含保留团籍的党员和在团内担任职务者）占申报集体人员总数的70%以上；团员先锋岗中的团员（含保留团籍的党员和在团内担任职务者）占申报岗位人员总数的50%以上。团员要在其中发挥重要作用。团员先锋岗（队）负责人中至少有一人年龄不超过35岁（1981年9月以后出生）。

三、创建和命名
团员先锋岗（队）创建、命名采取广泛推荐、同步创建、分级命名、总量控制、动态调整的方式进行。2017年创建活动与“一学一做”教育实践同步开展。
（一）广泛推荐。各级团组织要在充分动员基础上，通过组织推荐、团队自荐、青年举荐等方式，全面梳理本学院以团员为主体的先进青年集体，按逐级推荐原则推荐。
（二）创建命名。校团委在广泛听取各方面意见基础上，报党委批准，认定滁州学院团员先锋岗（队）若干，并遴选部分团员先锋岗（队）推荐参加县级、市级、省级团员先锋岗（队）认定。

（三）动态调整。各级团员先锋岗（队）数量一经确定，保持相对稳定。在总体数量保持稳定的前提下，根据创建单位实际情况调整名额，使团员先锋岗（队）始终保持高水准，成为引领广大团员紧跟党走在时代前列的楷模。
四、工作要求

（一）高度重视，精心组织。各级团组织要高度重视团员先锋岗（队）创建和命名工作，将其作为加强团员队伍先进性建设、增强共青团组织凝聚力的重大举措，切实加强对活动的领导和组织协调。各团总支要落实表彰先进请青年一起评议的要求，通过层层动员，充分调动基层团组织、团员青年的参与热情，把团员青年的参与度作为评价活动的重要标准。要做好与全团“一学一做”教育实践及其他团内重点工作的统筹。
（二）统筹推进，确保覆盖。各学院要体现创建活动的广泛性、适当把握平衡度，要结合学院的工作实际，将学院各级各类团组织的团员先锋岗（队）创建工作纳入到学院统筹开展，确保实现全覆盖。
（三）创新方式，强化宣传。积极借助主流媒体渠道，充分发挥各级团属媒体特别是新媒体的作用，扩大宣传覆盖面。要对“团员先锋岗（队）”及创建集体事迹和活动开展情况进行持续宣传报道，营造浓厚氛围。要积极运用团中央开设的活动主题网页和专栏作为活动宣传阵地和社会参与平台，要广泛运用微博、微信等新媒体开展宣传，使团员先锋岗（队）创建和命名过程成为加强团员队伍先进性建设、教育引导团员青年的过程。各团总支要及时将活动进展情况，特别是把具有推广意义的经验做法和示范引领作用的先进典型报校团委。 
（四）严格标准，确保质量。各单位要对拟向校团委申报的“共青团员先锋岗（队）”的集体进行全面了解和严格把关，征求创建集体所在学院、团员青年、党总支及有关方面的意见，并在创建集体所在学院进行不少于5个工作日的公示。要规范操作环节，确保创建活动公开、公平、公正。要指导创建集体认真填写申报表，按要求撰写事迹材料（2000字以内），于2017年6月12日前将申报表（附件1）、申报名单汇总表（附件2）、公示证明材料原件报校团委，申报名单汇总表中应对申报对象排序，并加盖公章。电子版发至：tuanwei191954@126.com。

附件：1.2017年“滁州学院共青团员先锋岗（队）”申报表

      2.2017年“滁州学院共青团员先锋岗（队）”申报名单汇总表

                        共青团滁州学院委员会

                          2017年5月26日

附件1：

2017年“滁州学院共青团员先锋岗（队）”申报表
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	主要工作成效、创建工作主要情况及效果
	（2000字以内，可另附页）
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说明：所属类别是指志愿服务、文化艺术、体育、科教、创新创业、其他。

附件2：

2017年“滁州学院共青团员先锋岗（队）”申报名单汇总表
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