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校青字〔2017〕34号

关于组织开展“青春喜迎十九大﹒我与祖国共成长”庆祝建国68周年主题教育活动的通知

各团总支，学生会：

今年是建国68周年，为深入贯彻落实习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，深刻领会习近平总书记青年工作思想，扎实推进共青团改革发展，引导全校团员青年以更加饱满的精神状态和更加优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开，决定在全校团员青年中组织开展“青春喜迎十九大﹒我与祖国共成长”庆祝建国68周年系列活动，现将有关事项通知如下：

一、活动宗旨

以“青春喜迎十九大﹒我与祖国共成长”为主题，旨在引导广大团员青年回顾新中国成立68年来的巨大变化和光辉成就，全面认识党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政一系列伟大成就，激发团员青年热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的高尚情感，增强全校团员青年的自豪感、历史感、责任感，更好地投身全面建成小康社会的伟大实践。

二、活动时间

2017年9月中旬——10月中旬
三、活动内容

（一）继续深入推进“一学一做”教育实践

各团总支要按照《共青团滁州学院委员会关于开展“学习总书记讲话 做合格共青团员”教育实践的通知》（校青字〔2017〕7号）要求，继续深入推进“一学一做”教育实践，9月份，需在全体2017级新生中集中开展自学，并组织开展“怎样做一名合格团员”主题团课。工作推进情况及时发送至czxytw3510023@126.com。
继续深入开展“青春喜迎十九大﹒不忘初心跟党走”主题宣传教育

各团总支要继续开展好“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”主题宣传教育工作，尤其是组织引导2017级新生深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，通过开展重温入团誓词、学习座谈、交流讨论、参观寻访、故事讲述、征文演讲、志愿服务等形式多样的团日活动，引导学生学习党史、国史、军史、团史，增强“听党话、跟党走”的思想和行动自觉。

（三）举办“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”主题朗诵比赛
各团总支、学生会通过举办“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”主题诵读比赛，引导青年团员抒发热爱党、热爱社会主义、热爱祖国的情怀。

校级“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”主题朗诵比赛有关要求：诵读内容主题鲜明突出，积极向上，思想性强，建议以诵读中华经典为主；朗诵时间不超过7分钟；入围校级决赛的团队需自行准备配乐和背景视频；各学院于9月推荐2-3组（每组人数在3-10人）选手参加校级比赛，参赛信息于9月15日短息发至18855099203（校学生会文艺部胡笳），校级初赛拟定于9月17日进行，具体时间地点另行通知。

（四）开展“我爱我的祖国”主题诗歌征集
诗歌要求歌颂伟大的党和祖国，唱吟可爱的家乡和人民，讴歌美好生活，回忆往昔成就，描绘梦想画卷。

有关要求：征稿仅限于格律诗词和现代诗歌,要紧扣大赛主题,思想内容健康向上。其中，现代诗歌每首不超过30行。作品必须原创，未在公开刊物、网络上发表，发现抄袭取消参赛资格。各学院作品于10月9日前发至：czxytw3510023@126.com（邮件主题请标明：“我爱我的祖国”主题诗歌征集）。
（五）举办“厉害了，我的国”书法摄影美术作品大赛

要求特色鲜明，内容积极向上，通过书法、绘画、摄影或美术作品记录身边的发展变化，讲述大学生眼中的中国故事，力争实现“大主题与小切口”、“大时代与小故事”、“高大上与接地气”的有机结合，呈现“大美中国、大爱中国”的总基调，展示学生青年的获得感、自豪感。也可从“厉害了，我的大学”视角，通过作品展现学校校园优美的环境与深厚的人文魅力，展示大学校园建设新风貌，展现我国高等教育发展丰硕成果，抒发大学生对母校的深厚感情。
要求如下：作品须本人创作，不可代书、代画，严禁盗用他人作品参赛；作品类别：书法、绘画、摄影、工艺美术四个类别；上交作品时需填写作品名片，包括：作品名称、作品简介、创作者信息。摄影作品还需须注明拍摄地点、时间，同时配以言简意赅的文字说明（五十字以内）。各学院于10月9日前将作品汇总送至会峰校区校学生会办公室，联系电话:0550-3510890。

（六）开展“青春喜迎十九大﹒我与祖国共成长”主题志愿服务活动

各团总支要结合实际，在国庆节前后，统一开展“青春喜迎十九大﹒我与祖国共成长”志愿服务集中行动。在校内通过组织广大团员青年集中开展卫生清理、绿地山林养护、设施维修、关爱帮扶、保护环境等校园志愿服务活动，美化校园环境，维护校园设施，倡导校园文明，构建和谐校园。在校外，要广泛动员组织广大团员青年、志愿者，深入火车站、汽车站及社区、农村等开展志愿服务、爱心家教、结对帮扶等活动。

（七）积极开展线上线下宣传互动活动

充分利用全团双微矩阵、“青年之声”团属网站和“1 + 100”机制， 向团员青年广泛传播共青团文化产品，特别是团中央组织推出的《跟总书记学》《团团带你学》《青年网络公开课》《共青团公开课》《旗帜》《中国好青年》《青春 25 小时》《出彩 90 后》《青听》等重点产品。线下组织青年团员参与座谈交流、诗歌咏诵、听讲革命历史教育故事等方式，进一步突出庆祝主题，引导团员青年坚定理想信念、弘扬爱国精神、传递爱国情怀。

四、相关要求

1.提高认识，加强领导。各团总支、学生会要充分认识“青春喜迎十九大﹒我与祖国共成长”庆祝建国68周年主题教育活动的重要意义，将此次活动作为进一步加强大学生思想政治教育的重要举措。

2.认真筹备，积极参与。各团总支要认真组织、广泛发动、积极动员，引导广大团员青年参与到各项活动中来，切实发挥主题教育的实际效用。

3.注重宣传，及时总结。各团总支要重视做好各项活动的经验总结工作，及时向校团委报送活动信息，不断增强主题教育的影响力和活动效果。

                       共青团滁州学院委员会

                         2017年9月12日

