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关于组织开展2017年“学雷锋”志愿服务活动的通知
各团总支、学生会，各学生社团：

2017年3月5日是全国第54个“学雷锋纪念日”和第18个“中国青年志愿者服务日”。为进一步弘扬和培育新时代雷锋精神，深入开展大学生社会责任感教育，推动我校“学雷锋”活动和青年志愿者行动的深入持久开展，积极培育和弘扬社会主义核心价值观，校团委、青年志愿者总队决定组织开展2017年“学雷锋”志愿服务活动。现将有关事项通知如下：

一、活动主题

弘扬雷锋精神﹒争做“六有”大学生

二、活动时间

2017年3月
三、主要内容

（一）深入开展雷锋精神宣传教育活动
各团总支、学生会，各学生社团要结合学院特色和群体特征，围绕“宣传雷锋精神、学习雷锋精神、践行雷锋精神”，发动学生党员、团学骨干带头学雷锋，重点策划开展“学雷锋”活动，形成示范效应，在全校唱响弘扬雷锋精神主旋律。通过集中开展雷锋精神学习报告会、座谈会、宣讲会、主题演讲等活动，引导大学生了解雷锋先进事迹，崇尚雷锋高尚品德，感悟雷锋时代精神，迅速在全校掀起“学雷锋”活动的高潮，不断形成学习雷锋、争当先进的生动局面。

（二）广泛开展“学雷锋”志愿服务活动

各团总支、学生会，各学生社团要结合实际，在“3﹒5”志愿者服务日期间，开展学雷锋志愿服务集中行动，重点开展以下几个方面的活动：

一是在校内广泛开展环境美化、校园文明宣传和无偿献血等志愿服务活动，增强大学生文明自律意识，促进大学生基础文明养成，在校园内营造良好的文明氛围。

二是组织大学生志愿者深入街道社区、敬老院、孤儿院，为社区困难群众、空巢老人等提供生活照料、爱心支教、文艺展演等志愿服务，组织志愿者为农村留守儿童、城市务工者子弟、特殊教育学校学生等困难群体开展课业辅导、亲情陪伴、素质拓展、艺术支教等志愿服务活动。要结合学院特点，发挥阵地效用，强化队伍建设，着重在深化结对帮扶等方面下功夫，全力推动关爱行动深入开展。 

三是结合“3﹒12”植树节、“3﹒22”世界水日、“3﹒23”世界气象日、“3﹒25”世界防治结核病日等公众主题活动日，组织广大团员青年广泛开展植树护林、环保宣传、节能减排、结核病防治宣传等活动，引导青年学生增强环保意识、节约意识和预防意识。 

四是开展“关爱生命﹒文明出行”主题文明交通志愿服务活动，围绕道路交通安全，组织交通文明志愿者在校内校外重要交通路口、路段开展文明出行志愿服务活动，倡导文明交通行为。

五是积极开展网络文明志愿服务行动，运用网络开展文化宣传，传播文明上网文化，引导青年大学生依法上网、文明上网、绿色上网，着力引领健康向上的网络文化风尚。

（三）大力选树宣传先进典型
各团总支要积极发现、培育和树立一批志愿服务典型，加强示范引领，根据实际开展形式多样的志愿服务先进典型宣传，大力宣传他们的高尚风范和优良品格，用身边人、身边事激励大学生争当雷锋精神新时代的传人，在全校掀起学道德模范、见实际行动的热潮，进一步扩大志愿服务活动的社会影响。

4、 几点要求

（一）统一思想，提高认识。各团总支要充分认识深入开展“学雷锋”志愿服务活动的重要性，把这项活动作为加强大学生社会责任感教育和深入推进思想道德建设的生动实践，作为深化全校志愿服务行动的具体载体，主动参与，率先垂范。广大团员青年要积极参与，充分体现团员的先进性，为团旗增光，为团徽添彩。

（二）精心组织，务求实效。各团总支、学生会，各学生社团要根据活动总体安排，精心策划，结合实际，制定具备较强针对性和操作性的实施方案，运用大学生喜闻乐见的方式，搭建便于参与的平台，开辟乐于接受的渠道，调动广大团员青年的积极性、主动性，扩大活动参与的覆盖面，增强工作的针对性、实效性。

（三）加强宣传，营造氛围。在活动开展过程中，要充分运用网站、微博、微信等新媒体及各种宣传舆论阵地，广泛深入宣传活动开展情况。要注重培育、挖掘、宣传活动中涌现的先进典型和活动亮点，大力弘扬志愿服务精神，推进各项志愿服务走出校园、深入社会，为促进和谐校园建设服务，为地方经济文化发展服务。重点活动开展情况，活动中涌现出的典型人物、集体的事迹材料请发至tuanwei191954@126.com。
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